

学者分析总理声明 补选最快或明年 9 月 上半年可能性较小

14 December 2012

联合晚报 (新加坡) (简体)

榜鹅东单选区议席如今悬空，总理李显龙是否会宣布补选，什么时候补选，成为最受瞩目的问题。官委议员兼新加坡管理大学法律系 助理教授陈庆文分析总理在前天发表的声明后认为，最早的补选日期 是在明年第三季。

李总理星期三发表声明，我国目前专注于几个重要国家课题，例如“我们的新加坡对话会”、人口课题白皮书的最后修订阶段，以及 2013 年财政预算案的准备，不过他会以榜鹅东选民的福祉及国家利益 为考量，“慎重考虑”补选的需要。

陈庆文指出，人口课题白皮书明年 1 月完成，同月上国会进行辩论，预算案或许在 2 月举行，加上国会辩论和批准程序，预算案可能得到 3 月左右才结束。

“明年 1 月到 3 月都会非常忙碌，总理和行动党可能没有时间准备 补选的策略。”

他也认为，行动党经历柏默事件后，候选人遴选过程将更仔细谨慎，所以也得花上一点时间。

此外，“我们的新加坡对话会”也可能是决定补选日期的关键。对话会在今年 10 月中展开，为期一年。陈庆文说：“综合这些因素，在上半年举行补选的可能性比较小。”

陈庆文助理教授